FREN ——— g %wm%%r%ﬂ&m,ﬁ%wﬁﬁﬁﬁ V9 i)

oo FAREARAE: $448,806 PR $74,816  FuEAER: $41.9 EMAE—12(E R ERE ==
9 B 18 H(EH#—). 9 A 19 H(EH) 9 B 20 H(EH=). 9 A 21 H(EHHm) 9 B 22 H(EHHA) 9 A 23 HEHN)
A8 1,816 N(FE{5:$83,376) [ 1,816 AFEME:$77,114) s 1816 ANGA:$95,151)  fAml 1816 A(GEM:$83508) D] 1816 A(Gaf5.548230) ik 1,816 A(FEf:$61,515)
E=ny FHER 2 BN ERS KE B TR ER Eaa R Es FREEER
R e lee Ji ki e = K e lee - e leel W ow 2E el  Won e |
o | ZEflg T R 140K gl 28 [ T SK(&K) 258} A | [A%43K Hcas 30K g} B | AHII3K Blcas T11K g A0 | Zehey T "EEtH4E 171K gfl 4T | ZEHI T 3K "cas 84Kg
EY BR |HmAE I 20m B+ 40Kel =X [FEEE+EQ 12K ol 4% [JLIEZETE"12K 36Kef Y& |2 F 5 24K gl Jif | BEHRED) 0.2Kgll 188 | A * "cas 3K 84Kg
B |85 LKl f& B KT .8 *Q 45Kel W | = T 15KE" 20 A PEEE T 45K ol BE | 5T 1Kol 5% |85 1.5Kg
TBEE 1Kel T PEEEIIT 30Kg AR |EEE T 24Kl W [FFE 3Kel T | BB 1K gl FAT | BRAR(AT) 0.4Kg
NG 15Kef |BE 2Kel | E4%% 1Kgl [{EHCK) 03Kgl |/\FSKIlTEsEE 18
£ 15Kol &AM IUTRE | B [BRE 0.2Kgf  |HEARIF750cc i
2 % FIZRI100g il 1
GEYEE! 21 :
x| ZREEREE 12K O6Kef A | ZIZ43KEY/INT | 30iR] & |#HETS4 82 1800(El} = | KE/REFZQ.* 140K el B |HE3E"EL10KEL | 10| R | Bz 0. 140K
w:fv, FORMIISKE it 4] 8 | & AIA90%* cas 21Kl 3 | &= L5Kell JK [ZRH 43K 260 T8 |/NEHAR B3 K A 8B 3 | BEE/ N (4E)Q 9Kg
W EE 1Kol 5 (9T (1T 6) 1B B (BN 1Kgl f& |2 QR(E7K)3K 8EI) & | ARE45*3K 260) i | & 45550 9Kg
= ZEE 1K el BE [BHUED) 0.2Kel 38 [4TZEE F *Q 6Kell 5% |4LZEEIQ 6Kgll %% |4TZEE]Q 6Kg
& (iR 1L.5Kgl  [BE-KIOARHE 18] & (& 1Kg R 1Kgl |21 1Kg
ST 1Kg
¥
E| LIBKel A |[FiE e o1 18K | B A [Hhe w5118 EF)| A | EHEYERIIRK| EE A [ ERI8K] el E e am 118Kg
=i k- 1Es 1Kol 1% | &iirs 1Kol 1% | &0n= 1Kol 1 |40 1Kol 1% | &5 1Kol 8% | &5 1Kg
& N 2 = ¥ &
E VN = A &k i
¥ z= ¥ =] ¥ S =
\// ﬂ %
B |JEBEZETE 15K 15Kel 78 | F KM A 54Kel R |RoEEFZQ.* 54Kel & R EFQ 54Kl 8R |G ARE 2 1.8Kef & [FRMIISKE ¢ 3
B B | EEASKR/NT Stz &5 [JEAras. 15Ke| 5 |4T2EE] 3Kef JK &7 20Kel B | ZET(#) JEETF) oK REEEEE 15K 15Kg
& |HEE%1.7K SE) E | XEcas 6K el BE | 585 T 3K £ "cas 12K gl %8 | X B tcas 3Kl # [0 E 21Kell & [4TZEE]Q TKg
RAFEEINEE 20Kgf & =g F | B 1Kef F [BbIE2SK (S ) L) 1E | B cas 3Kg
RE&*3K E{w % % 5 =
4IZEEQ S5Kg
M EFcas 3Kg
NRBAGHEEE | Bl | BETE)EEE 6Kg
25 10Kg PR B [FEEEERE | 46)(F %2 [EX O 20K g FRSE K- BE R 10Kg
EGTE 13183FN  |BEE" 1816 A (B 9] -#08:00 1745% A i (] 1816 Anr )
2l 2% TR r KR s B w TR por K i BE | 28 Of nw B Bk S W% GR pE KR HEE BE | 28 OB ik KE bl B | 2% UE B KB Ok B
m 5.9 2.810.9 2.8 EM 4778 40 29 1.1 1.0 2.8 772 5.0 2.3 2.1 1.0 2.0: 796 5.3 3t60 13 2.5 787 55 2.3.-1.6 2.4 706
¢ & AT BEIFE:

561n

FREN ———2 5% - SREL rRAM ST E2(EnE)EA
BB F AR ~ 2R

e e —————

9 B 18 H(EH—). 9 B 19 H(E#H ) 9 A 20 H(EHE=). 9 B 21 H(EH#Arm) 9 B 22 H(EH#IA) 9 A 23 H(EHN)
N 25 A B 25 A\ N 2Bl A% 25 A A 25K A 25 M
EREy ERK By MR AR E=ey KE E=ey HERER ==y HLJNER T WRZFER
e fit e lxs 2 g E22 e =l E22 it & 28 |xes o & E Jxs it ok HE
& W HE R 4% 0.6K ZOKBET 1Kg S ESIRIS = N Ex R 258
F| 8 |FERS P 2em B+ = | EBE 0 PR 12K |5 TH ot | BRARUED) b
T =B 0.1Kg) &% |41 265 03K W | =& TI5KE" 7 B2k NS 158
2 /NETRQ 1Kgl 85 ¥ IR F
R | B4% TERRCED) G|
B UTRE | Bl |[BED FERBE R 750cc
B2
X [GEEEEEE"12K B | ERA3KET/NT | EH 258l B | REMEKQ* H |t B4 12KE R |REEFQx
m_j >R | EKHKIISK = ¢ B |EE 1Kgf JK [ZRE4%*3K NAESNGi 0.6K 38 | B/ INEE)Q
W B fafeT ) #|EH Y8 | B2 QR(EZK)3K B | RE45*3K o | S455Q
= = HE | BRIED | EEEH XQ % |4LZEEQ 4 |4LZEEIQ
& HE-KRI0A RS E
3
B\ ZLEER B IEREEE®RISK| EF| A Ay Eklg EF| A B E®RISK| EEE | Ehisk| Bz |gsesm
= B SR 0.1Kgl| % | B4 0.1Kgll #% | B4k 0.1Kg| % | E4% 0.1Kgf 1% | B4 0.1Kg| 5% |E4% 0.1Kg
& 7N - = B &
E A = A Tk &
¥ %= ¥ =| ¥ i3 A
i) 3 B
B | REHE 15K B | KA R\ EEEEQ & | &JRFERQ | EARHL X | FHKR1SKE L
B B [ EEASKEYNT & e 8 |4LZEEQ JK B |ZEFE) JEETF) >K | PEBEEEEE . 15K
% |IEE41.7K x 5 % E |IQQKE E|4EEEQ
REFEEINE K B4 T [EDFELSK (&) i
AREL%*3K > = =
LZEEQ
FETEDRERA
HRRA GTHEREE LR HQ FREER B R A
BER" {BHR.-#£08:00 #E " (F
SR ER PR KR HE ME | B TR G R i AE | 2R OR B KR O BE | 28 OR R AR 0h BE 28 TR X KR s B
— ] ﬁﬁﬁﬁ#ﬁ% FHIE:
i M « ng%wmr




